



Уют и чистота – любимому городу

Елена ЕМЕЛЬЯНОВА / фото автора

Профсоюзные организации Новополоцка активно подключаются к работе по благоустройству и наведению порядка в родном городе.

В рамках апрельского месячника по благоустройству представители первичек предприятий, учреждений и организаций убрали территорию, закрепленную за общественным объединением.

Напомним, что в прошлом году отраслевые профсоюзы города взяли шефство над прогулочной территорией рядом с детским садом №5 и учреждением образования СШ №2 им. Е. А. Трапезниковой.

Неравнодушные активисты, вооружившись необходимым инвентарем, убрали местность от прошлогодней листвы. Мужчинам предстояла еще одна ответственная часть работы – установить скворечники для крылатых жильцов. Так, семь новых домиков для птиц появились на закрепленной за профсоюзами территории.

Свой вклад в благоустройство и чистоту пространства внесли представители трудовых коллективов Новополоцкой горбольницы, Треста №16, Центра по обеспечению бюджетных организаций, УП «Биомехзавод бытовых вторресурсов», Центра соцобслуживания населения, филиалов «Новополоцкводоканал» и «Новополоцкжелезобетон», Центра гигиены и эпидемиологии, учреждений спорта и образования. Также к доброй акции присоединились учащиеся по-



Профсоюзные активисты очистили территорию от прошлогодней листвы



Погода способствовала энергичной работе



Труд объединяет!

литехнического колледжа, студенты ПГУ им. Евфросинии Полоцкой, члены городской организации ОО «БРСМ».

Председатель Новополоцкого городского объединения профсоюзов Аляся Григорьевна

выразила благодарность всем, кто не остался равнодушным и присоединился к акции, а также поделилась планами по тому, как будет проходить благоустройство данной парковой зоны: «В этом году запланировано про-

ведение конкурса среди трудовых коллективов на лучшую скамейку, который будет приурочен к 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 120-летию профсоюзного движения страны. Позже

эти скамейки мы разместим на закрепленной за нами территории. В дальнейшем рассматриваем установку игрового оборудования. Тем самым мы вместе делаем наш город чище и уютнее, а горожан – счастливее».